

欢喜迎新 快乐各不同



打卡卧龙岗 本报记者 张峰 摄

本报记者 周梦 张玲

元旦假期,我市天气晴好,处处洋溢着节日气氛,市民纷纷走出家门,用不同的方式迎接新年的到来。

“辞旧迎新,还是传统民俗显得热闹、喜庆。”2023年12月30日,在中国月季园门前广场,欣赏民俗表演的市民说道。当天,卧龙区举办以“守护非遗 志愿有我”为主题的2023年卧龙区非物质文化遗产精品节目大赛。非遗表演者们身着华丽的服饰,打着欢快的鼓点相继亮相。威风凛凛、精神抖擞的舞狮摇头摆尾、欢腾跳跃;活灵活现的彩龙上下飞舞……一个个群众喜闻乐见的精彩节目轮番登场,引得现场掌声不断。人们在视听盛宴中,真切感受到了非物质文化遗产历史久弥新的魅力,丰富了精神文化生活。

12月31日,一群热爱传统文化的家长、孩子聚在一起,以琴会友,共同迎接新年的到来。活动中,一首首悠扬动听的古琴曲流淌于琴,流淌于心。家长和孩子们用朴实无华的情感,尽情地舒展着自己对新年无限憧憬之情。款款盈盈,礼乐天成,在场的每一个人深深地为古琴这一中华文化的瑰宝展现的魅力所折服。

我市各大商圈、景点人流如潮。

元旦假期里,不少家长带着孩子外出游玩,感受大自然的魔力,滑雪、逛游乐园……玩得不亦乐乎,在我市的各公园、游乐场内,到处是欢声笑语。③7



体验古琴 本报记者 周梦 张玲 摄



欢乐假期 本报记者 张峰 摄



烛光音乐会 本报记者 张兰 摄



民俗表演 本报记者 周梦 张玲 摄